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Шановні колеги! 

 

Щиро вітаю Вас із початком роботи міжвідомчої науково-практичної конференції «Актуальні питання 
кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи», присвяченої обговоренню важливих питань 
реалізації правоохоронної діяльності на етапі її реформування.  

Захід такого формату є нагодою для наукової дискусії між провідними вченими, освітянами та практиками щодо 
розвʼязання нагальних проблем реалізації реформ кримінального процесуального законодавства, якісних і кількісних 
змін правоохоронної системи нашої держави. Важливим аспектом є своєчасне впровадження досягнень 
криміналістики в правоохоронну практику, проведення на високому рівні судових експертиз та їх відповідність 
міжнародним стандартам.  

Підтвердженням готовності науковців до здійснення скоординованих поступальних кроків щодо вирішення 
актуальних питань кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи є проведення спільних науково-
практичних заходів, зокрема цієї науково-практичної конференції.  

Запорукою вдосконалення кримінального процесуального законодавства та практики його реалізації є 
професіоналізм, знання, досвід, а також потужний науковий та освітній потенціал фахівців цієї галузі. 

Вітчизняна система протидії злочинності, правоохоронні та інші державні інституції, залучені до сфери 
розслідувань, потребують реформування. На цей час уже функціонують Національна поліція та Національне 
антикорупційне бюро, було реорганізовано органи прокуратури та фіскальну службу і створено Державне бюро 
розслідувань. Також суттєвих змін потребують підходи до підготовки майбутніх правоохоронців, адже 
пріоритетною має стати поглиблена фахова підготовка та спеціалізація, що забезпечить позитивний результат і 
сприятиме підвищенню рівня довіри населення до влади. Одним із важливих аспектів такої підготовки є набуття 
компетентності в галузі кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи.  

У цьому контексті предметне обговорення дискусійних, проблемних теоретичних і практичних питань 
кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи, визначення шляхів удосконалення національного 
кримінального процесуального законодавства та практики його реалізації має стати додатковим імпульсом до 
обрання євроінтеграційного напряму розвитку нашої держави.  

Наукові доробки та практичні рекомендації учасників конференції опубліковано в збірнику наукових 
доповідей і повідомлень, що дає змогу ознайомитися з широким спектром підходів науковців і практиків до 
розвʼязання проблем протидії злочинності в сучасній Україні крізь призму світових тенденцій розвитку 
правоохоронної та правозахисних сфер державної політики. Висловлюємо готовність активно долучитися до 
наукового опрацювання та практичної реалізації конструктивних пропозицій. 

Бажаємо сил, наснаги, професійної інтуїції для реалізації нових звершень і здобутків задля успішної діяльності 
правоохоронних органів та процвітання України! 

 


